
Tematikus melléklet a Nemzetstratégiai Kutatóintézet támogatásával

Ké
p:

 P
ro

fim
ed

ia
 - 

R
ed

 D
ot

ITTHONRÓL HAZAMEGYÜNK
 Kerek alma, tiszta szoba

„Együtt erő vagyunk, szerteszét gyöngeség” – írta az emigrációba kényszerülő Wass Albert.

A XIX. és a XX. század gyötrelmei a magyar nemzetet nemcsak a Kárpát-medence, hanem Európa és a világ 
számos országába szórták szét. Így élnek ma nagy számban nemzettársaink távol az anyaországtól és 
a Kárpát-hazától az Egyesült Államokban, Kanadában, Dél-Amerikában, Ausztráliában vagy – valamelyest 
közelebb – Nyugat-Európában. 

A kényszerből, gazdasági vagy politikai okokból kivándorló nemzettársaink néha az anyaországban maradó-
kénál is magyarabb világot teremtettek új helyükön. A diaszpóra azonban eddig a magyar jövő tervezésének 
talán legkiaknázatlanabb területe maradt, így nem véletlenül vált nemzeti együvé tartozásunk lelkiismereti 
csomópontjává. 

Gyurcsó István felvidéki származású költő így írja le versében: 

„A nagyszülők szíve kerek alma, beleharaphatnak a másnyelvű unokák.
A nagyszülők szíve tiszta szoba, ahol leülhetnek a másnyelvű unokák.
De egyszer elfogynak a nagyszülők: elfogy a kerek alma, kihűlnek a tiszta szobák. 
Az unokák nem tanulják meg a varázsigéket, és elfelejtik a világot.”

A Kárpát-haza történelmi viharai miatt diaszpórába kényszerült honfitársaink új életterükben egyesületekbe 
tömörülve zászlajukra tűzték, hogy – a befogadó országok polgáraival szorosan együtt élve – megtartják magyar-
ságukat, és azzal a reménnyel adják tovább azt gyermekeiknek, hogy az anyaországba való látogatásukkor ne 
egy idegen országba érkezzenek, hanem hazatérjenek. Ezért is szokták mondogatni: „Itthonról hazamegyünk!”. 

Intézetünk a Képmás magazin mellékletének szakmai támogatásával is hangsúlyozni kívánja, hogy a magyar 
kormány kiemelt figyelmet fordít a diaszpórában élő magyarokra és nemzeti integrációjukra.  

Kérem, fogadják és forgassák szeretettel!
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